

# FARNÍ ZPRÁVA

9. března 2025

č. 10/25

## FRNÍ VEZLEPOSTNÍ

*Po zprávě o narození a křtu v Jordánu je Ježíš podroben zkoušce věrnosti Bohu. Dábel testuje, nakolik Ježíš zneužije svého postavení Syna Božího, nakolik je ovládán žádostivostí a mocichtivostí. Pro představu je dobré si uvědomit, že poušť se táhne řadu kilometrů od Jeruzaléma k údolí Jordánu, kde končí hlubokým srázem. Chrám byl v té době fascinující stavbou, jejíž hradby se tyčily vysoko nad údolím potoka Cedron.*



Evangelium – Lk 4,1-13

Ježíš se vrátil od Jordánu plný Ducha Svatého. Duch ho vodil pouští čtyřicet dní a dábel ho pokoušel. Ty dny nic nejedl, a když uplynuly, vyhladověl. Dábel mu řekl: „Jsi-li Syn Boží, řekni tomuto kameni, ať se z něho stane chléb!“ Ježíš mu odpověděl: „Je psáno: ‚Nejen z chleba žije člověk.‘“ Pak ho (dábel) vyvedl vzhůru, v jediném okamžiku mu ukázal všechna království světa a řekl mu: „Všechnu tuto moc a jejich slávu dám tobě, protože mně je odevzdána a dávám ji, komu chci. Jestliže se přede mnou skloníš, všechno to bude tvoje.“ Ježíš mu na to řekl: „Je psáno: ‚Pánu, svému Bohu, se budeš klanět a jen jemu sloužit!‘“ Potom ho (dábel) zavedl do Jeruzaléma, postavil ho na vrchol chrámu a řekl mu: „Jsi-li Syn Boží, vrhni se odtud dolů! Je přece psáno: ‚Svým andělům vydá o tobě příkaz, aby tě ochránili, a ponosou tě na rukou, abys nenarazil nohou na kámen.‘“ Ježíš mu odpověděl: „Je řečeno: ‚Nebudeš pokoušet Pána, svého Boha!‘“ Když dábel dokončil všechna pokušení, opustil ho až do určeného času.

## Postní almužna 2025 – Pomáhejme půstem

*K postní době patří již tradičně duchovně-formační akce Postní almužna. Během půstu mají (nejen) věřící lidé opět možnost návratu ke starobylé tradici – almužně.*

*Do papírové pokladničky neboli postničky, kterou získáte v Charitě nebo ve farnosti, můžete odkládat peníze za požitky, které si během půstu odepřete. Získaný obnos pak pomůže lidem v nouzi. Postní almužna bude zahájena na Popeleční středě, 5. března 2025, a potrvá až do konce postu, tj. do Bílé soboty, do 19. dubna 2025.*

Půst obnovuje naše duchovní síly a umožňuje nám vnímat Krista v potřebách našich bližních. Je mnoho možností, jak se můžeme něčeho pro nás příjemného zříci ve prospěch druhých: například omezit kouření, alkohol, kávu, sladkosti, zábavu, televizi, zbytečné brouzdání po internetu, luxus nebo jiné věci, jež nejsou pro život nezbytně nutné. Tím, že se omezíme ve své spotřebě, můžeme nejen prospět trpícím lidem, ale také tím obohacujeme sami sebe.

### **Historie Postní almužny**

Tato dobrovolná duchovní formace věřících se koná od roku 2009 z podnětu České biskupské konference. Obdobné akce duchovní formace a doprovodného prožívání duchovní obnovy prostřednictvím staré postní praxe se pořádají již mnoho let v Anglii, Belgii, Německu, Rakousku, dokonce i v Polsku a na Ukrajině.

Postnička je vhodná také jako nástroj k formaci dětí při společné večerní modlitbě nebo postní katechezi v kruhu rodiny. Při ní je možné přidat prosby za konkrétní nemocné, chudé, hladové a postižené různými katastrofami. Tím, že se omezíme ve své spotřebě, můžeme nejen prospět trpícím lidem, ale také tím obohacujeme sami sebe. Sv. Augustin říká: „Je lépe méně potřebovat než víc mít.“ cirkev.cz

## **„Postní kapky“ pomohou s přípravou na Velikonoce**

*I v letošním jubilejním roce se můžete zapojit do pastorační aktivity pro období přípravy na Velikonoce. „Postní kapky“ jsou každodenní inspirace, které mohou „osvěžit“ život. Tentokrát na téma „Ježíšovo Srdce a poutníci naděje“.*

**Veškerý obsah najdete na adrese [www.postnikapky.cz](http://www.postnikapky.cz)**

Liturgická modlitba na každý den, Liturgická čtení, Inspirace na litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, Z katechezí papeže Františka o naději (rádio Proglas), Další inspirativní impulzy, Nahrávky postních písní z Kancionálu, Křížové cesty, Zpovědní zrcadla ke zpytování svědomí, Další audio, foto i video

**POSTNÍ KAPKY DO E-MAILU**, Výběr z obsahu webových stránek je možné odebírat do svého e-mailu. Stačí navštívit tuto webovou stránku a tam svůj e-mail přihlásit.

**POSTNÍ KAPKY JAKO MOBILNÍ APLIKACE** - Postní kapky budou opět k dispozici jako mobilní aplikace pro telefony s Androidem. Stáhnout si ji můžete na Google Play. Aplikace pro iOS není, ale Postní kapky můžete v telefonu sledovat ve svém internetovém prohlížeči.

**POSTNÍ KAPKY JAKO PODCAST** - Letos je novinka. Můžete poslouchat obsah Postních kapek jako podcast. Jednotlivé příspěvky si můžete pustit přímo na webu Postních kapek. Najdete tam také RSS odkaz pro přidání podcastu do své oblíbené podcastové aplikace. Podcast můžete také poslouchat na Spotify. Nové audio příspěvky se budou objevovat 4x denně. Věřím, že i tato forma Postních kapek bude mnohým vyhovovat.

**SMS POSTNÍ KAPKY** - A pokud Vám bude stačit zasílání biblických inspirací formou SMS, přejděte na tuto webovou stránku a přihlaste své mobilní číslo. A protože máme jubilejní rok, tak inspirativní SMS budou přicházet 3x denně. [cirkev.cz](http://cirkev.cz)

## Obědky

Sbírka z minulé neděle na opravy: v Rychalticích – 4 550 Kč, na Hájově – 4 570 Kč, v Hukvaldech – 4 480 Kč. Srdečné díky všem dárcům. **Charita pro oběti povodní: Bankovní účet: Č. ú.: 55660022/0800, VS 906, dárcovská SMS: na číslo 87777** ve tvaru: **DMS CHARITAPOMOC, 90, DMS CHARITAPOMOC 190**



### QR platba

- Dnes **9. března od 15.00** bude **Nedělní pobožnost Křížové cesty na Hukvaldech.**
- **V pondělí 10. března od 14.30** jste srdečně zváni do **SC na setkání senioru.**
- **Probíhají „Malá Duchovní cvičení“.** Pro ty, kteří by ji rádi prožili alespoň individuálně, budou jednotlivá témata připravena v samostatné příloze a zveřejňována týdně na Facebooku a web. stránkách farnosti.
- **Příští neděli 16. března bude pobožnosti křížové cesty v Rychalticích a po ní ve SC Lectio Divina.**
- **Vzadu v kostele naleznete leták „Žalmy naděje“** duchovní inspirace pro každý všední den postní doby.
- **Ve středu 19. března od 19.00** ve SC bude **setkání pastorační rady farnosti.**
- **Dopolední postní duchovní obnovu 22. března** povede **P. Vojtěch Radoch,** vojenský kaplan.
- **V neděli 23. března po mši svaté** v Rychalticích jste zváni na kávičku, něco dobrého a kus řeči do SC.
- **Každý den ve 21.00 hod.** Vás zvu ke společné modlitbě za naše farnosti a **mír ve světě.** Otče náš, Sláva Otci a **Zdravas za nová kněžská povolání z farnosti.**

<b>Ne</b> 9. 3.	<b>PRVNÍ NEDĚLE POSTNÍ</b>	7.30 Rychaltice	Za † rodiče Jarolímovy, dva syny a přízeň
		9.30 Hukvaldy	Poděkování za 60 let života s prosbou o Boží ochranu a pomoc do dalších dnů
		11.00 Hájov	Za živé i † farníky našich farností
		<b>15.00</b> Hukvaldy	<b>Křížová cesta</b>
<b>Po</b> 10. 3.	Pondělí po 1. neděli postní		
<b>Ut</b> 11. 3.	Úterý po 1. neděli postní	17.00 Hukvaldy	Za živou a † rodinu Bužkovu a Michalíkovu
<b>St</b> 12. 3.	Středa po 1. neděli postní	18.00 Rychaltice	Za živou a † rodinu Gebauerovu a Mrozkovu
<b>Čt</b> 13. 3.	Čtvrtek po 1. neděli postní	18.00 Hájov	Za Josefa a Martu Sýkorovy, dceru, snachu a rodiče
<b>Pá</b> 14. 3.	Pátek po 1. neděli postní	<b>17.10</b>	<b>– 17.55 Křížová cesta</b>
		18.00 Rychaltice	Za Josefa a Martu Sýkorovy, dceru, snachu a rodiče
<b>So</b> 15. 3.	Sobota po 1. neděli postní	8.00 Rychaltice	Za † Štefana Kosu, vnuka, bratra a rodiče z obou stran a DO
<b>Ne</b> 16. 3.	<b>DRUHÁ NEDĚLE POSTNÍ</b>	7.30 Rychaltice	Za živé i † farníky našich farností
		9.30 Hukvaldy	Za † Josefa Glose, jeho otce Františka a Ivo Kahánka
		11.00 Hájov	Za † Rudolfa Juřenu, rodiče z obou stran a celou rodinu
		<b>15.00</b> Rychaltice	<b>Křížová cesta</b>

- Adorace s v SC: ve středu 18.30 – 19.00, v sobotu 18.00 – 20.00.



**ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST** Duchovní správce  
**RYCHALTICE, HUKVALDY** P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

